

Ha nyár, akkor táborozás!

Több száz rákosmenti diák töltötte a vakáció egy részét Káptalanfüreden, az önkormányzat ifjúsági táborában. A faházakat a 70-es évek elején építették, azóta járnak minden évben a kerület iskolásai a Balatonhoz táborozni. A szállásért a diákoknak nem kell fizetniük, a gyerekek többsége csak így juthatott el a Balatonhoz. Valamennyi diáknak és szüleinek nagy segítség volt, hogy az önkormányzat kifizeti az egész hetes strandbérleteket is. A tábor arculata nem sokat változott megépítése óta. A magas tölgyek alatt tíz,

nyolcszemélyes faház várja a gyerekeket. A helyiség központjában áll a tanári szállás. A konyhában, helyben történik az ételek elkészítése. Az alapanyagokat is szintén helyben, frissen szerzik be. Az ebédlőben TV és ping-pong asztal is van. Az udvaron pedig ugyanott található a focipálya és a tűzrakóhely, ahol a 70-es években. A tábort folyamatosan kisebb-nagyobb mértékben renoválni kell. Az önkormányzat tavaly új emeletes-ágyakat vásárolt, a közeljövőben pedig a vizesblokkok felújítását tervezik.

SZB



Többen juthatnak lakásfenntartási támogatáshoz

Egyszerűsödik és egészségessé válik a lakhatással összefüggő szociális ellátási rendszer. Augusztus végén ugyanis összevonják a gázár- és távhőtámogatást a lakásfenntartási rendszerrel. A támogatást így azok is igénybe vehetik, akik nem gázzal vagy távhővel, hanem fával, szénnel, villannyal vagy más módszerrel fűtenek. Sőt, a kedvezmény más, lakhatással kapcsolatos kiadásokra is irányul, úgymint albérleti, szemétszállítási, csatornahasználati díj, villany- vagy vízfogyasztás. Ám az is fontos változás lesz, hogy az igénylők jövedelme mellett a vagyoni helyzetüket is megvizsgálják. Ezzel az a cél, hogy tényleg csak azok kapják meg a kedvezményt, akik igazán

rászorulnak. A kormány az elmúlt évben több alkalommal hosszabbította meg a gázár- és távhőszolgáltatás jogosultságának határidejét. Most 2011. augusztus 31-ig. Az e helyébe lépő lakásfenntartási támogatást azok is igényelhetik, akik korábban már részesültek gázár- és távhőtámogatásban. Az új rendszer szerint, a támogatást elsősorban természetben kell nyújtani, vagyis a számlák kifizetése közvetlenül a szolgáltatók felé történik, amit a kérelem tárgyavának első napjától folyósítanak havi rendszerességgel, vagy a fizetési kötelezettség felmerülésének időpontjában. Az új támogatást szeptember 1-től az önkormányzatoknál lehet igényelni.

SZB

Elismerés

Pál Ferenc atyának

Állami kitüntetések adott át augusztus 20-án alkalmából Schmitt Pál köztársasági elnök nevében Dr. Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes, közigazgatási és igazságügyi miniszter a Néprajzi Múzeumban. Az ünnepségen jelen volt Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek.

A kitüntetettek között Arany Érdemkeresztet vehetett át Pál Ferenc atya, a Budapest-Angyalöldi Szent Mihály Plébánia helyettes plébánosa. Talán kevesen tudják, hogy mindenki „Pálferije” korábban négy évig káplánként szolgált Rákoskeresztúron. Papi pályafutásának kezdetétől tart heti rendszerességgel hittanórákat, előadásokat fiataloknak pszichológia



teológia mentálhigiéne témakörében. Az előadások tematikája meglehetősen tág, érinti a spiritualitást és a társadalomtudományokat. A közösségi és családi konfliktusoktól, a személyes

lelki egyensúly kérdésein és a párkapcsolati házassági problémákon át a transzcendenciához fűződő kapcsolat problematikájáig terjed.

SZB

A magyar állam legrangosabb kitüntetését kapta meg Szinte Gábor festőművész

A Magyar Köztársaság Érdemrend Középkeresztjével tüntették ki kerületünk díszpolgárát, Szinte Gábort festőművészt. A Középkereszt a magyar állam által adományozható legmagasabb kitüntetésnek, a Magyar Köztársasági Érdemrendnek a fokozata. A kitüntetések Orbán Viktor miniszterelnök és Kóvér László házelnök jelenlétében Schmitt Pál köztársasági elnök adta át

az elismerésben részesülőknek augusztus 19-én. Szinte Gábor azonban egészségügyi állapota miatt nem a Parlament Kupolacsarnokában vette át a kitüntetést, az adományozók házhöz viszik rákoshegyi otthonába.

A sikeres életutat befutott művész, művészettörténész, egyetemi tanár, kiváló tollú író tanulmányait a Budapesti Képzőművészeti Főiskolán és a firenzei Accademia delle

Belle Arti-n végezte. Első kiállítása 1958-ban Firenzében volt, amit az elmúlt évtizedek alatt itthon, Olaszországban és Németországban 70 önálló kiállítás követett. Szinte Gábor kiemelkedő egyénisége a magyar színház- és képzőművészetnek, 115 színmű és több film díszlettervezője. A Képzőművészeti Egyetem tanára, 1971-től 13 évig tanszékvezetője. A Színház és Filmművészeti Egyetemen 32 évig tanított. 2005-ben

avatták fel franciaországi Saint-Simonban (II. Szilveszter pápa szülőhelyén) a pápa életútjáról és Szent István királyunk koronázásáról készült, összességében közel 130 m² méretű képeit a helyi székesegyházban, mely egyik legjelentősebb magyar vonatkozású zarándokhely lett Nyugat-Európában. Rákosmente Önkormányzata a művészt 2008-ban tüntette ki Díszpolgári címmel.

SZB

